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Βάσεις - -

Συσκευασία 0,75 Lt 2,5 Lt

GEL AD AQUA 7.10

Βερνίκι ξύλου εμποτισμού

Περιγραφή 
Υψηλής ποιότητας διάφανο ή έγχρωμο θιξοτροπικό βερνίκι εμποτισμού για ξύλα, υπό μορφή ζελέ. Βασικό 
χαρακτηριστικό του είναι ότι δεν τρέχει, αλλά ρευστοποιείται όταν επιστρώνεται επί του ξύλου με πινέλλο 
ή ρολλό, με αποτέλεσμα την καλή διείσδυση και επίστρωση σε αυτό.  Για την προστασία του ξύλου από 
το σαράκι, το σκόρο, τους μύκητες και τη μούχλα απαιτείται η χρήση ενός συντηρητικού ως υπόστρωμα. 
Περιέχει απορροφητές υπεριωδών ακτίνων και κεριά για την προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία 
και την υγρασία. Περιέχει ειδικά πρόσθετα τα οποία του δίνουν υδροαπωθητικές ιδιότητες έτσι ώστε 
να προστατεύει σε βάθος το ξύλο από την υγρασία και τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες καθώς επίσης 
επιτρέπει στο ξύλο να αναπνέει και το αποτρέπει από το ξεφλούδισμα. Είναι κατάλληλο για εξωτερική και 
εσωτερική χρήση και δίνει μια ελαφρώς σατινέ επιφάνεια. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ξύλινα σπίτια, 
ξύλινους σκελετούς οροφής, δοκάρια, παραθυρόφυλλα, σκάλες, επενδύσεις τοίχων, έπιπλα, κλπ. 

Χαρακτηριστικά Προϊόντος 
• Μορφή ζελέ. 
• Σατινέ τελείωμα. 
• Υψηλή διεισδυτικότητα. 
• Προστασία από την υγρασία. 
• Προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία και τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες. 
• Επιτρέπει την αναπνοή του ξύλου και αποτρέπει το ξεφλούδισμα. 
• Ευκολία στην εφαρμογή. Δεν τρέχει, ρευστοποιείται όταν επιστρώνεται επί του ξύλου. 
• Εναρμονισμένο με την οδηγία 2004/42/ΕΕ.

Οδηγίες Εφαρμογής 
Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση. Δεν απαιτείται αραίωση. Όταν το προϊόν αναδευτεί υγροποιείται άλλα 
δεν χάνει τις υπόλοιπες ιδιότητες του. Επανέρχεται στην αρχική του μορφή μετά από μερικά λεπτά.

Προετοιμασία Επιφανειών 
Οι προς βαφή επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές και καθαρές από κερί, λάδια κλπ. Εφαρμόζεται  
με πινέλλο ή ρολό σε δύο επιστρώσεις, με χρονική διαφορά 8 ωρών μεταξύ τους.

Νέες Επιφάνειες 
Αφαιρέστε τυχόν σκόνη, κομμάτια ξύλου κλπ, τρίβοντας με σιλερόχαρτο. Σε καινούριο ξύλο εφαρμόστε  
2 επιστρώσεις με χρονική διαφορά 8 ωρών μεταξύ τους.

Παλαιές επιφάνειες 
Για ήδη βαμμένες επιφάνειες, τρίψτε με γυαλόχαρτο και καθαρίστε καλά με πανί. Έπειτα εφαρμόστε 
δύο επιστρώσεις GEL AD AQUA. Για ξύλα βαμμένα με βερνίκι που βρίσκονται σε άσχημη κατάσταση 
αφαιρέστε εντελώς το παλαιό υπόστρωμα με διαβρωτικό χρωμάτων της Berling, και προχωρήστε στην 
διαδικασία βαφής που ακολουθείται για καινούρια ξύλα. Η εφαρμογή πραγματοποιείται σε θερμοκρασία 
περιβάλλοντος τουλάχιστον 10οC και σχετική υγρασία μικρότερη από 80%.

Μετά τη χρήση το εναπομείναν βερνίκι απομακρύνεται από τα εργαλεία βαφής και στη συνέχεια 
καθαρίζονται με σαπούνι και νερό. Τα εκπλύματα διαχειρίζονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 
και τους τοπικούς κανονισμούς.
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Η ποιότητα των προϊόντων μας διασφαλίζεται από τα λειτουργικά συστήματα ISO 9001 &ISO 14001 που εφαρμόζει η εταιρεία. Οι παραπάνω πληροφορίες βασίζονται στην 
μακρόχρονη εμπειρία μας και σε εργαστηριακούς ελέγχους και έχουν σκοπό μόνο την περιγραφή του προϊόντος και τον προσδιορισμό της εφαρμογής του. 
Παρόλα αυτά ο τελικός χρήστης θα πρέπει να ελέγχει την καταλληλότητα του προϊόντος για την χρήση που το προορίζει. Η εταιρεία δεν φέρνει καμία ευθύνη για ζημιές που 
μπορεί να προκληθούν από λάθος εφαρμογή του προϊόντος ή μη ακολουθώντας τις οδηγίες χρήσης του. Η εταιρεία έχει το δικαίωμα αναθεώρησης του παρόντος εντύπου 
χωρίς προειδοποίηση. Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις επικοινωνήστε με το τεχνικό τμήμα.

Αποχρώσεις 
Διατίθεται σε άχρωμο και στις δώδεκα έτοιμες παρακάτω αποχρώσεις του χρωματολογίου της Berling.

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ

ΔΡΥΣ ΟΡΕΓΚΟΝ

ΠΕΥΚΟ

ΔΡΥΣ ΑΝΟΙΧΤΗ

TIK ΚΑΣΤΑΝΙΑ ΜΠΛΕ

ΠΡΑΣΙΝΟΚΑΡΥΔΙΑ ΜΑΟΝΙ

ΑΓΡΙΟΚΕΡΑΣΙΑ

Τεχνικές Προδιαγραφές

Φορέας: Συμπολυμερής διασπορά ακρυλικών εστέρων.

Π.Ο.Ε.: 70gr/lt (μέγιστη περιεκτικότητα Πτητικών Οργανικών Ενώσεων).

Ειδικό Βάρος: 1,03 ± 0,02gr/cm3 (ISO 2811), αναλόγως την απόχρωση.

Ιξώδες: Εντόνως θιξοτροπικό.

Απόδοση: 10 - 12m2/lt, αναλόγως το είδος και την απορροφητικότητα του ξύλου.

Αραίωση: Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση, δεν χρειάζεται αραίωση.

Εφαρμογή: Το προϊόν εφαρμόζεται με πινέλο ή ρολλό.

Χρόνος Στεγνώματος: Επιφανειακά μετά από 1-2 ώρες (οι χρόνοι αυτοί μπορεί να επιμηκύνονται  
ανάλογα με τη θερμοκρασία και την υγρασία).

Επαναβαφή: Μετά την πάροδο 8 ωρών (οι χρόνοι αυτοί μπορεί να επιμηκύνονται ανάλογα με τη 
θερμοκρασία και την υγρασία).

Επισημάνσεις - Αποτροπή Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
Το προϊόν δεν ταξινομείται ως επικίνδυνο και δεν απαιτούνται προειδοποιητικά μέτρα ασφαλείας.  
Τα άδεια δοχεία πρέπει να ανακυκλώνονται ή να διατίθενται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.  
Τα περισσεύματα των χρωμάτων δεν θα πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα.  
Θα πρέπει να ζητούνται συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή 
των αποβλήτων. Για περισσότερες πληροφορίες ζητήστε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.

Προτεινόμενος Εξοπλισμός Ατομικής Προστασίας 
Φροντίστε για καλό αερισμό του χώρου εργασίας, φορέστε προστατευτικά γυαλιά και γάντια.

Αποθήκευση 
Διατηρείστε τα δοχεία ερμητικά κλειστά σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη των 5οC. Για μακροχρόνια 
αποθήκευση το προϊόν είναι καλύτερα να φυλάσσεται σε κλειστούς χώρους, προκειμένου να αποφεύγεται  
η έκθεση του σε πολύ χαμηλές ή υψηλές θερμοκρασίες καθώς και σε συνθήκες υψηλής υγρασίας.

Μεταφορά 
Δεν θεωρείται επικίνδυνο κατά την οδική μεταφορά σύμφωνα με τον κανονισμό ADR.

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 2004/42/ΕΚ  
ΦΑΣΗ ΙΙ, Βερνίκια και βαφές ξύλου εσωτερικών - εξωτερικών διακοσμήσεων. Υποκατηγορία ε,  
Οριακή τιμή Π.Ο.Ε. = 130gr/lt, Μέγιστη τιμή Π.Ο.Ε. = 70gr/lt(έτοιμο προς χρήση).
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